



### ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

#### LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL

CARÁCTER: NACIONAL

No. LA-926014991-E152-2017

**OBJETO DE LA LICITACIÓN:** Contratación de los servicios de recolección y traslado al relleno sanitario de los residuos sólidos no peligrosos generados en el ITSON, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el **ANEXO 1** de la presente Convocatoria.

En Ciudad Obregón, Sonora, siendo las 10:00 horas, del 28 de noviembre de 2017, en la Sala de Licitaciones del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales del Instituto Tecnológico de Sonora, ubicada en: 5 de Febrero 818 Sur, Colonia Centro de esta ciudad; se reunieron los servidores públicos y licitantes cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente acta, con objeto de llevar a cabo la junta de aclaraciones a la Convocatoria de la licitación indicada al rubro, de acuerdo a lo previsto en los artículos 33, 33 Bis de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público (en adelante, la Ley), así como del numeral III.B)2 de la Convocatoria.

Este acto fue presidido por la C. Juana Elsa Ibarra Villarreal, servidor público designado por la convocante Instituto Tecnológico de Sonora, quien al inicio de esta junta, comunicó a los asistentes que de conformidad con el artículo 33 Bis de la Ley, solamente se atenderán solicitudes de aclaración a la Convocatoria, de las personas que hayan presentado el escrito en el que expresen su interés en participar en esta licitación, por sí o en representación de un tercero, y cuyas preguntas se hayan recibido con 24 horas de anticipación a este acto, caso contrario, se les permitirá su asistencia sin poder formular preguntas.

La Presidenta del acto, fue asistida por el representante del Área Usuaria Moises Ricardo Larios Ibarra, Crystian Montoya Peñuelas e Jahir Barra Dominguez, dependientes del Departamento de Servicios Generales y Mantenimiento; quienes solventaron las preguntas de carácter técnico y el representante del Área Contratante del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales, quien solventó las preguntas de carácter administrativo.

La Presidenta del acto, dio inicio al mismo señalando que se recibieron en tiempo y forma, de conformidad al artículo 33 Bis de la Ley, las solicitudes de aclaración a la Convocatoria y el Escrito de interés en participar, en el domicilio de la Convocante, de las siguientes personas:

No.	NOMBRE, RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	No. De PREGUNTAS	No. De HOJAS
1	TECMED SERVICIOS DE RECOLECCIÓN COMERCIAL E INDUSTRIAL, S.A. DE C.V.	2	2

De conformidad con los artículos 26 penúltimo párrafo de la Ley y 45 quinto párrafo de su Reglamento, se hace constar que las personas que a continuación se indican, no presentaron preguntas ni el Escrito de interés en participar en esta licitación, pero manifestaron su interés por estar presentes en este acto, quienes registraron su asistencia, habiendo sido informados de abstenerse de intervenir en el mismo.

NOMBRE, RAZÓN Ó DENOMINACIÓN SOCIAL	REPRESENTANTE
ALMACENADORA DE FIERRO Y METALES, S.A. DE C.V.	Martha Adriana Chavez Espinoza
TECMED SERVICIOS DE RECOLECCIÓN COMERCIAL E INDUSTRIAL, S.A. DE C.V.	Lydia Graciela Valle Zamorano
TECMED SERVICIOS DE RECOLECCIÓN COMERCIAL E INDUSTRIAL, S.A. DE C.V.	Emmanuel Peña Anaya

La Convocante realizó las siguientes Aclaraciones a la Convocatoria:

#### 1.- Partida 1. Apartado II Dice:

#### CALENDARIO DE EJECUCIÓN DEL SERVICIO:

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.





**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

**LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL**  
CARÁCTER: NACIONAL  
No. LA-926014991-E152-2017

**OBJETO DE LA LICITACIÓN:** Contratación de los servicios de recolección y traslado al relleno sanitario de los residuos sólidos no peligrosos generados en el ITSON, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el **ANEXO 1** de la presente Convocatoria.

**PARTIDA 1:**

UNIDAD GENERADORA	Frecuencia diaria del servicio						
	Lunes	Martes	Miércoles	Jueves	Viernes	Sábado	Domingo
UNIDAD CENTRO						X	
VETERINARIA (U. NÁINARI)					X		
INGENIERÍA QUÍMICA (U. NÁINARI)				X			
INGENIERÍA CIVIL (U. NÁINARI)	X						
PALAPAS	X						
UNIDAD DEPORTIVA	X						
CAMPOS DEPORTIVOS UNIDAD NÁINARI	X				X		
CASA CLUB (U. NÁINARI)	X				X		
CUDDEC	X						

Partida 1. Apartado II Debe decir:  
**CALENDARIO DE EJECUCIÓN DEL SERVICIO:**  
**PARTIDA 1:**

UNIDAD GENERADORA	Frecuencia diaria del servicio						
	Lunes	Martes	Miércoles	Jueves	Viernes	Sábado	Domingo
UNIDAD CENTRO			X			X	
VETERINARIA (U. NÁINARI)					X		
INGENIERÍA QUÍMICA (U. NÁINARI)				X			
INGENIERÍA CIVIL (U. NÁINARI)	X						
PALAPAS	X						
UNIDAD DEPORTIVA	X				X		
CAMPOS DEPORTIVOS UNIDAD NÁINARI	X				X		
CASA CLUB (U. NÁINARI)	X				X		
CUDDEC	X						

Acto seguido, se procedió a la lectura de las solicitudes de aclaración a la Convocatoria presentadas en tiempo y forma por los interesados, así como la respuesta otorgada por la Convocante, como se indica a continuación:

**PREGUNTAS EFECTUADAS POR TECMED SERVICIOS DE RECOLECCIÓN COMERCIAL E INDUSTRIAL, S.A. DE C.V.:**

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.

*[Handwritten signatures and marks on the right margin]*





**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

<b>LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL</b> CARÁCTER: NACIONAL No. LA-926014991-E152-2017	
<b>OBJETO DE LA LICITACIÓN:</b> Contratación de los servicios de recolección y traslado al relleno sanitario de los residuos sólidos no peligrosos generados en el ITSON, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el <b>ANEXO 1</b> de la presente Convocatoria.	

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 1 PREGUNTA:
51	1 y 2	¿Cómo se debe llenar en el apartado que indica Fabricante o Distribuidor...ya que se prestará un servicio?
RESPUESTA: El apartado Fabricante o distribuidor no aplica por tratarse de un servicio, puede dejarlo en blanco sin afectar la propuesta.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 2 PREGUNTA:
38	1 y 2	¿En los servicios de tolva se deberá incluir el costo por confinamiento del relleno sanitario? Si es así, nos pueden proporcionar los tonelajes de disposición actual por mes, en los rellenos sanitarios donde disponen actualmente y así poder incluirlos estos costos en la propuesta?
RESPUESTA: En el caso de las tolvas, el costo por el confinamiento en el relleno sanitario será cubierto por "LA CONVOCANTE", favor de no considerarlo en su propuesta económica y técnica.		

De conformidad con el artículo 33 de la Ley, esta Acta forma parte integrante de la Convocatoria.

Para efectos de la notificación y en términos del artículo 37 Bis de la Ley, a partir de esta fecha se pone a disposición de los interesados, copia de esta Acta. En la vitrina de publicaciones del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales del Instituto Tecnológico de Sonora, sita en: 5 de Febrero 818 Sur, Colonia Centro de esta ciudad se fijará copia de la carátula del Acta, por un término no menor de cinco días hábiles, siendo de la exclusiva responsabilidad de los interesados, acudir a enterarse de su contenido y obtener copia de la misma. Este procedimiento sustituye a la notificación personal. La información también estará disponible en CompraNET.

Finalmente, se recuerda que el acto de presentación y apertura de proposiciones se llevará a cabo el día 05 de diciembre de 2017, en la Sala de Licitaciones del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales del Instituto Tecnológico de Sonora, ubicada en: 5 de Febrero 818 Sur, Colonia Centro de esta ciudad, a las 10:00 horas, siendo un acto formal que dará inicio puntualmente, por lo que después de esa hora no se permitirá el acceso a ningún licitante ni observador, de conformidad con el artículo 47 párrafo cuarto del Reglamento de la Ley.

Después de dar lectura a la presente Acta, se dio por terminada esta junta, siendo las 10:14 horas, del día 28 del mes de noviembre del año 2017.

Esta Acta consta de 4 hojas, firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento, quienes reciben copia de la misma.

**POR LOS LICITANTES**

NOMBRE, RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	REPRESENTANTE	FIRMA
ALMACENADORA DE FIERRO Y METALES, S.A. DE C.V.	Clara Jeanneth Urias Verduzco	
TECMED SERVICIOS DE RECOLECCIÓN COMERCIAL INDUSTRIAL, S.A. DE C.V.	Alfonso Acosta Russo	





**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL CARÁCTER: NACIONAL No. LA-926014991-E152-2017	
<b>OBJETO DE LA LICITACIÓN:</b> Contratación de los servicios de recolección y traslado al relleno sanitario de los residuos sólidos no peligrosos generados en el ITSON, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el <b>ANEXO 1</b> de la presente Convocatoria.	

**POR INSTITUTO TECNOLÓGICO DE SONORA**

NOMBRE	ÁREA	FIRMA
Crystian Geovani Montoya Peñuelas.	Departamento de Servicios Generales y Mantenimiento.	
Israel Jahir Barra Domínguez.	Departamento de Servicios Generales y Mantenimiento.	
Marisol Leyva Villalobos.	Órgano Interno de Control.	
Marco René Ronquillo Robles.	Coordinación de Normatividad.	
Edna Lucia Díaz Velazquez.	Ejecutiva de Adquisiciones.	
Juana Elsa Ibarra Villarreal.	Jefa del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales.	

**PERSONAS EN CALIDAD DE OBSERVADORES**

NOMBRE, RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	REPRESENTANTE	FIRMA
ALMACENADORA DE FIERRO Y METALES, S.A. DE C.V.	Martha Adriana Chavez Espinoza	
TECMED SERVICIOS DE RECOLECCIÓN COMERCIAL INDUSTRIAL, S.A. DE C.V.	Lydia Graciela Valle Zamorano	
TECMED SERVICIOS DE RECOLECCIÓN COMERCIAL INDUSTRIAL, S.A. DE C.V.	Emmanuel Peña Anaya	

----- FIN DEL ACTA -----